KUVVET -1

1.Aşağıdakilerden hangisi kuvvetin gösterilmesinde kullanılır?

I- Kuvvetin şiddeti

II- Kuvvetin uzunluğu

III- Kuvvetin etki noktası

A- I ve II

B- I ve III

C- II ve III

D- I, II ve III

2.Bir öğrenci kuvvet konusunu anlatırken;

I- Masanın üzerindeki oyuncak arabanın yanlarından tutarak hareket ettirmeye başlamıştır.Arabanın hızını artırmıştı ki masanın kenarına geldiğini görünce hareket yönünü değiştirdi.

II- Arabayı masanın ortasına geldiğinde durdurdu.

Bu iki davranışıyla öğrencinin amacı aşağıdakilerden hangisidir?

A- Günlük yaşantımızda dikkatli olmanın gerekliliğini göstermek

B- Kuvvetin cisimlerin şeklini değiştirdiğini göstermek

C- Cisimlerin hareketinde, kuvvetin etkisini göstermek

D- Dersi eğlenceli hale getirerek anlatmak

3.Aşağıdaki şekilde F1, F2, F3 kuvvetleri uygulanan X cisminin durumuyla ilgili aşağıdaki yargılardan hangisi veya hangileri doğrudur?




I- X cismi, hareket etmez

II- X cismi, F1 yönünde hareket eder.

III- X cismi, F1 ile F3 kuvvetleri arasındaki doğrultuda hareket eder.

IV- X cismi, F2 ile F3 kuvvetleri arasındaki doğrultuda hareket eder.

A- Yalnız II

B- Yalnız III

C- Yalnız IV

D- II ve IV

4.Aşağıdaki şekilde Y cismine uygulanan kuvvetler görülmektedir.



Y cismine uygulanan yukarıdaki kuvvetlerin etkisi aşağıdaki kuvvetlerden hangisinin etkisine benzer?

A- 
B- 




C- 
D- 

5.-Ahmet’in uygulayabileceği kuvvetin büyüklüğü en fazla 40 N’dur.

   -Babası Ahmet’e kütlesi 5,8 kg olan bir cisim veriyor.

Ahmet’in bu cismi yere düşürmemesi için arkadaşının uygulayacağı kuvvetin büyüklüğü ve yönü aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru verilmiştir.(1 kg = 10 N )

A- 18,3 kg-f, aşağıdan yukarıya doğru

B- 18 N aşağıdan yukarıya doğru

C- 1,8 N aşağıdan yukarıya doğru

D- Ahmet’in kuvveti, cismin yere düşmemesi için yeterlidir.


6.


Cisim

Yukarıdaki şekilde F1, F2 ve F3 kuvvetlerinin bileşkesinin doğru çizimi aşağıdakilerden hangisidir?

A- 
B- 






C- 
D- 



6. 

Ali ile Ahmet iki el kantarının kancalarını resimdeki gibi birbirine takarak çektiklerindeki durum, aşağıdakilerden hangisine benzer?

I-Bir haltercinin halteri yukarı kaldırarak bekletmesine

II-Uçağın düz doğru boyunca sabit hızla hareket etmesine

III-Yükler konan terazi kefelerinin birinin aşağıda diğerinin yukarıda durmasına

A- I ve II

B- I ve III

C- II ve III

D- I, II ve III

7.Kuvvet ile ilgili aşağıdaki yargılardan hangileri doğrudur?

I- Kuvvet dinamometre ile ölçülür

II- Kuvvet vektörel bir büyüklüktür

III- Kütlesi 5 kg olan cismin ağırlığı yaklaşık 60 N olur

IV- Kuvvet uygulama noktası, doğrultusu ve büyüklüğüyle belirtilir.

A- I ve II

B- III ve IV

C- II, III ve IV

D- I, II, III ve IV

8.Kuvvet aşağıdaki seçeneklerin hangisinde doğru açıklanmıştır?

A- Etkilenen bir cismin etki değerinde tepki göstermesi durumu

B- Ağır cisimlerin kaldırılmasını sağlayan güçtür

C- Birim zamanda cisme yol aldıran enerjidir

D- Şiddeti, doğrultusu, yönü ve uygulama noktası bulunan büyüklüklüklerdir.

9. Aşağıdakilerden hangisi vektörel bir büyüklük değildir?
     a)Ağırlık     b)Kuvvet    c)Yer değiştirme   d)Kütle

10. Şiddeti 5 N ve 15N olan iki kuvvet bir cisme aynı anda etki etmektedir. En büyük bileşke şiddetinin en küçüğe oranı nedir ?

                   A.. 
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  B. 1
      C. 2
             D. 3        

11. F1 ve F2 gibi iki kuvvetin en büyük bileşkesi 13 N dur. F1 = 4 N, F2 > F1 ise; F2 nin alabileceği değer kaçtır ?

         A. 9
B. 13
         C. 4
              D. 17
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